

                                                                                                                              Приложение № 1 
                                                                                  к решению XXVII сессии 4 созыва  Совета                
                                                                                  Пяозерского городского  поселения  
                                                                                  от  18.03.2021г. № 88



                                                             Порядок  
предоставления лицами, замещающими муниципальные должности, лицами,  замещающими муниципальные должности на непостоянной основе в Совете Пяозерского городского поселения,  гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, сведений о своих  доходах, расходах, об имуществе и              
                           обязательствах имущественного характера

1. Лицо, замещающее муниципальную должность,  лицо, замещающее мунипаль-
ную должность, на непостоянной основе в Совете Пяозерского городского поселения (далее – депутат Совета Пяозерского городского поселения), гражданин, претендующий на замещение муниципальной должности,  представляют Главе Республики Карелия сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных ими в результате безвозмездной сделки, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги           ( супруга) и несовершеннолетних детей, в том числе  сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в результате безвозмездной сделки ( далее – сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) в соответствии с настоящим Порядком.
1. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного
характера представляются  по утвержденной Президентом Российской Федерации форме справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера:
1. лицом, замещающим муниципальную должность, - ежегодно, не позднее 1 апреля
года,  следующего за отчетным;
1. депутатом Совета Пяозерского городского поселения – ежегодно, не позднее 
1 апреля года, следующего за отчетным;
1. лицом, претендующим на замещение муниципальной должности – в течение
четырех месяцев со дня избрания депутатом, а также за каждый год, предшествующий году представления сведений  ( далее- отчетный период), в случае совершения в отчетный период сделок , предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государст- венные должности, и иных лиц их доходам» - не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным.
    В случае если в течение отчетного периода такие сделки не совершались, лицо, замещающее муниципальную должность, депутат Совета Пяозерского городского поселения, не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным, направляет в Администрацию Пяозерского городского поселения - уполномоченный орган местного самоуправления ( далее – Администрация Пяозерского городского поселения), уведомление о не совершении в отчетном периоде сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» ( далее – уведомление).
1. Справка о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного
характера заполняется с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», размещенного  на официальном сайте Президента Российской Федерации, ссылка на который размещается на официальном сайте федеральной государственной  информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет» и представляется на бумажном носителе, а также в виде файла с её электронным образом в формате .XSB на внешнем носителе электронной информации (компакт-диск (CD, DVD ).    
   Уведомление, составленное по форме согласно приложению 1 к Закону Республики Карелия от 12 ноября 2007 года № 1128-ЗРК «О некоторых вопросах правового положения лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправ-вления в Республике Карелия» представляется на бумажном носителе.
1. Сведения о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного
характера, уведомления представляются Главе Республики Карелия путем направления в уполномоченный орган местного самоуправления (далее – Администрация Пяозерского городского поселения).
1. Администрация Пяозерского городского поселения :
1. анализирует представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и
обязательствах имущественного характера, уведомления;
1. фиксирует информацию, содержащуюся в сведениях о доходах, расходах, об
имуществе и обязательствах имущественного  характера, уведомлении для их последующего размещения на официальном сайте Администрации Пяозерского городского поселения и (или) в целях предоставления для опубликования средствам массовой информации;
1. направляет  в уполномоченный  Главой Республики Карелия орган исполнительной
власти Республики Карелия (далее – уполномоченный орган Республики Карелия) све-
дения о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного  характера
и  уведомления – не позднее 15 апреля года, следующего за отчетным.
1. Лицо, замещающее муниципальную должность, депутат  Совета Пяозерского
городского поселения  представляет:
1. сведения о своих доходах, полученных в течение отчетного периода, о недви-
жимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных им в результате безвозмездной сделки в течение отчетного периода, а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода ( 31 декабря);
1. сведения о доходах своих супруги ( супруга) и несовершеннолетних детей
полученных в течение отчетного периода, о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных ими в результате безвозмездной сделки в течение отчетного периода, а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода ( 31 декабря);
1. сведения о своих расходах, а также расходах своих супруги (супруга) и несовер-
шеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной им, его супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми в течение отчетного периода, если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, и об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки.
1. В случае если лицо, замещающее муниципальную должность, депутат Совета
Пяозерского городского поселения обнаружил, что в представленных им сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера не отра-жены или не полностью отражены какие-либо сведения, либо имеются ошибки, он в праве представить уточненные сведения в течение одного месяца  со дня окончания срока подачи сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В случае представления уточненных сведений Администрация Пяозерского городского поселения направляет их в уполномоченный орган Республики Карелия в течение десяти рабочих дней со дня представления.
1. В случае если гражданин, претендующий на замещение муниципальной должно-
сти, обнаружил, что в представленных им сведениях доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения, либо имеются ошибки, он в праве представить уточненные сведения в течение одного месяца  со дня представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера, В случае представления уточненных сведений Администрация Пяозерского городского поселения направляет их в уполномоченный орган Республики Карелия в течение десяти рабочих дней со дня представления.
1. Депутат Совета Пяозерского городского поселения в течение одного месяца со дня
окончания срока предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера направляет заверенные Председателем Совета Пяозерского городского поселения  копии справок в Администрацию Пяозерского городского поселения, осуществляющей в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами, размещение на официальном сайте Администрации Пяозерского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и ( или) предоставление для опубликования в средствах массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
1.  Лицо, замещающее муниципальную должность, в течение одного месяца со дня
окончания срока предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера направляет копии справок в Администрацию Пяозерского городского поселения, осуществляющей в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами, размещение на официальном сайте Администрации Пяозерского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и ( или) предоставление для опубликования в средствах массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
1. В случае если гражданин, представивший сведения о доходах, расходах, об
имуществе и обязательствах имущественного характера, не был избран на муниципальную должность, справка возвращается гражданину по его письменному заявлению или уничтожается по истечении года со дня её представления.
1. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного
характера, представляемые в соответствии с настоящим Порядком относятся к информации ограниченного доступа. Указанные сведения подлежат защите в соответствии с законодательством Российской Федерации о государственной тайне.



