
                                                                                                                               Приложение  № 1                    
                                                                                            к решению   XXVII сессии 4 созыва                       
                                                                                  Совета Пяозерского городского поселения     
                                                                                   от 18.03.2021г. № 89 


                                                           Порядок 
размещения сведений  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера  лиц, замещающих муниципальные должности, лиц, замещающих муниципальные должности на непостоянной основе в Совете Пяозерского городского поселения, а также о доходах, расходах, об имуществе и                  
              обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и          
                                           несовершеннолетних детей



1. Настоящий Порядок определяет размещение сведений о доходах, расходах об
имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, лиц, замещающих муниципальные должности на непостоянной основе в Совете Пяозерского городского поселения (далее – депутат Совета Пяозерского городского поселения), а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Администрации Пяозерского городского поселения, определенной уполномоченным органом местного самоуправления на реализацию статьи 95 Закона Республики Карелия от 24 июля 2007 № 1107-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Карелия, статьи 51 Закона Республики Карелия от 12 ноября 2007 года № 1128-ЗРК «О некоторых вопросах правого положения лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправленияв Республике Карелия» (далее – Администрация Пяозерского городского поселения) и предоставление  сведений средствам массовой информации в порядке, определяемом Указом Президента Российской Федерации от 08.07.2013 г. № 613 «Вопросы противодействия коррупции».
1. На официальном сайте Администрации Пяозерского городского поселения
размещаются следующие сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, депутатов Совета Пяозерского городского поселения, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей:
1. перечень объектов недвижимого имущества, принадлежащих лицу, замещающему
муниципальную должность, депутату Совета Пяозерского городского поселения, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям на праве собственности или находящимся в их пользовании, с указанием вида, площади, страны расположения каждого из них;
1. перечень транспортных средств, с указанием вида и марки, принадлежащих на
праве собственности лицу, замещающему муниципальную должность или депутату Совета Пяозерского городского поселения, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям;
1. декларированный годовой доход лица, замещающего муниципальную должность,
или депутата Совета Пяозерского городского поселения, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
1. сведения об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки по
приобретению земельного участка, иного объекта недвижимого имущества, транспортного средства, ценных бумаг, долей участия, паев в уставных (складочных)капиталах организаций, если общая сумма таких сделок превышает общий доход лица, замещающего муниципальную должность, депутата Совета Пяозерского городского поселения и его супруги( супруга) и несовершеннолетних детей за три последних года, предшествующих отчетному периоду.
1. В размещаемых на официальном сайте Администрации Пяозерского городского
поселения сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера запрещается указывать:
1. иные сведения (кроме указанных в пункте 2 настоящего Порядка) о доходах лица,
замещающего муниципальную должность, депутата Совета Пяозерского городского поселения, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера;
1. персональные данные супруги( супруга) и несовершенных детей лица, замещаю-
щего муниципальную должность, депутата Совета Пяозерского городского  поселения;
1. данные, позволяющие определить место жительства, почтовый адрес, телефон и
иные индивидуальные средства коммуникации лица, замещающего муниципальную должность, депутата Совета Пяозерского городского поселения, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
1. данные, позволяющие определить местонахождение объектов  недвижимого
имущества, принадлежащему лицу, замещающему муниципальную должность и депутату Совета Пяозерского городского поселения, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям на праве собственности или находящемуся в их пользовании;
1. информацию, отнесенную к государственной тайне,  или являющейся  конфиден-
циальной.
1. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного
характера, указанные в пункте 2 настоящего Порядка, размещаются на официальном сайте Администрации Пяозерского городского поселения по форме согласно приложения к настоящему Порядку (Приложение № 1 )  в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
1. При поступлении запроса от средств массовой информации Администрация
Пяозерского городского поселения:
1. в течение трех рабочих дней со дня поступления запроса сообщает о нем лицу,
замещающему муниципальную должность, депутату Совета Пяозерского городского поселения, в отношении которого поступил запрос;
1. в течение семи рабочих дней со дня поступления запроса обеспечивает
предоставление запрашиваемых сведений в том случае, если они отсутствуют на официальном сайте Администрации Пяозерского городского  поселения.
1. Администрация Пяозерского городского поселения несёт в соответствии с законно-
дательством Российской Федерации, ответственность за несоблюдение настоящего Порядка, а также за разглашение сведений, отнесенных к государственной тайне или являющейся конфиденциальными.






